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	Situation – problème

Mathématique

	
	2e année du primaire 


C’est ta fête!
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	Cahier de l’élève
	Nom : 


Groupe : 



	Résoudre une situation-problème

	Critères d’évaluation
	
	A
	B
	C
	D
	E

	
	Manifestation (orale ou écrite) que l’élève a compris la 
situation-problème
	40
	32
	24
	16
	8

	
	Mobilisation correcte des concepts et processus requis
pour produire une solution appropriée
	40
	32
	24
	16
	8

	
	Explicitation (orale ou écrite) des éléments pertinents de la solution
	20
	16
	12
	8
	4


	
	[image: image2.jpg]" faih
BIM

un produit GRICS






[image: image1.wmf]
Avec tes parents, tu organises ta fête, qui aura lieu la semaine prochaine.

Au total, vous serez 5 amis.

Tu invites un clown qui créera des animaux avec des ballons.

Tu disposes de 95 $ pour préparer cette belle journée. 

[image: image4]Pour l’organisation de ta fête, tu dois prévoir débourser de l’argent pour : 

· les gâteaux;
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· les boissons;
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· l’animation du clown et ses ballons;
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· les surprises.

	Consignes

· Réponds aux questions dans le Cahier de l’élève.

· Utilise, au besoin, un aide-mémoire individuel ou un lexique.
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	· 
	Éléments à vérifier

	
	Tu as calculé le coût des gâteaux.

	
	Tu as calculé le coût des boissons.

	
	Tu as trouvé le coût de l’animation du clown Boris.

	
	Tu as calculé le coût des ballons utilisés par Boris.

	
	Tu as calculé l’argent restant pour les surprises.

	
	Tu as choisi une surprise.

	
	Tu respectes le montant d’argent donné par tes parents.

	Félicitations ! (


Les gâteaux


Chaque enfant mangera 1 petit gâteau qui coûte 2 $ chacun.





Coût pour les gâteaux (Laisse des traces de ta démarche.)


























Coût : ________ $





Les boissons


Chaque enfant boira 2 verres de jus.


1 boîte de jus peut servir 4 verres de jus.


1 boîte de jus coûte 3 $.





Coût pour les boissons (Laisse des traces de ta démarche.)
































Coût : ________ $





Coût pour l’animation du clown et l’utilisation des ballons


(Laisse des traces de ta démarche.)











Coût pour l’animation : __________ $	Coût pour les ballons : _____________ $





Montant d’argent restant pour l’achat des surprises


(Laisse des traces de ta démarche.)

















Montant restant : _________ $





L’animation du clown et les ballons qu’il utilise


Boris le clown demande un montant d’argent selon le nombre d’enfants présents�à la fête.


Et


Boris le clown demande un autre montant d’argent pour les ballons qu’il utilise.


Voici un diagramme à bandes qui représente le coût de l’animation de Boris.





�





Coût des ballons





Les ballons du clown coûtent 9 $ de moins que son animation.





Coût pour les surprises 


(Laisse des traces de ta démarche.)


























J’ai choisi cette surprise : ______________________





Coût total des surprises : _____ $	Te reste-t-il de l’argent ?  _________





Les surprises


Avec l’argent qu’il restera, choisis une surprise.


Chaque enfant recevra la même surprise.





Surprise�
Prix�
�
Une toupie





��
5 $�
�
Une figurine





��
4 $�
�
Un yo-yo





��
3 $�
�










